

## Скандал в Японии вокруг выдуманного чернокожего самурая в Assassin's Creed Shadows набирает обороты

Возмущенные граждане Японии активно обращаются к различным ведомствам страны, включая Министерство экономики, торговли и промышленности, Министерство иностранных дел, а также Министерство образования, культуры, спорта, науки и технологий, выражая свое недовольство по поводу исторических искажений в Assassin's Creed Shadows.

Марк Керн, известный активист, ранее работавший в компании Blizzard, отмечает, что японские власти пока не приняли окончательного решения по данному вопросу и ожидают выхода игры на рынок. Однако общественное давление на компанию Ubisoft, которая, по мнению граждан, распространяет ложь среди японской молодежи, продолжает нарастать.

Скандал вокруг книги «Африканский самурай: правдивая история Ясукэ, легендарного темнокожего воина в феодальной Японии» авторства Томаса Локли, профессора Нихонского университета, стал еще более острой темой обсуждения после того, как стало известно, что он использовал поддельные источники для написания книги. В течение десяти лет Локли создавал вымышленные статьи и добавлял их в «Википедию» под различными фальшивыми именами.

В администрации Нихонского университета японцы требуют провести проверки.